

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**«Οι προσπάθειές μας για μειωμένο-μισό εισιτήριο,  
στα παιδιά κάτω των 18 ετών, έφεραν τα πρώτα αποτελέσματα»**

Αγαπητοί γονείς,

**Θεωρούμε ιδιαίτερα ικανοποιητική εξέλιξη** την αποδοχή εκ μέρους της διοίκησης των ΚΤΕΛ Ν. Αττικής της πρότασής μας για μείωση των εισιτηρίων κατά 50% στους μαθητές που χρησιμοποιούν τα λεωφορεία της εταιρίας καθ' όλο το 24ωρο.

**Η πρότασή μας αφορά όλα τα παιδιά κάτω των 18 ετών** και απευθύνεται στην πολιτεία, προκειμένου να ισχύσει και στην Ανατολική Αττική το μέτρο που εφαρμόζεται στην Αθήνα και σε άλλες πόλεις της χώρας μας για τις μετακινήσεις τους με μειωμένο-μισό εισιτήριο.

**Για το θέμα αυτό συναντηθήκαμε** με τους αρμόδιους στα Υπουργεία Παιδείας, Υποδομών, Εσωτερικών και εκκρεμούν συναντήσεις με το Υπ. Οικονομικών, Εργασίας και την Περιφέρεια Αττικής ζητώντας η πρότασή μας να γίνει αποδεκτή και να κατοχυρωθεί νομοθετικά με Κοινή Υπουργική Απόφαση. Από τις συναντήσεις που είχαμε μέχρι σήμερα δεν προέκυψε κάποια δέσμευση ή θέληση για αποδοχή του αιτήματός μας και υλοποίησής του με νομοθετική ρύθμιση, αφού η επιχειρηματολογία τους ήταν η γνωστή και αφορούσε την μη ύπαρξη πόρων χρηματοδότησης μέσα από τον κρατικό προϋπολογισμό. Άλλωστε αυτό το επιχείρημα το συναντάμε κάθε φορά που διεκδικούμε διορισμούς εκπαιδευτικών, κάλυψη των κενών στα σχολεία, χρηματοδότηση των πιστώσεων για τις σχολικές επιτροπές, κ.λ.π., και την ίδια στιγμή αυτή η "οικονομική στενότητα" δεν στέκεται εμπόδιο για την κυβέρνηση όταν εξυπηρετεί μεγάλα συμφέροντα και προχωράει σε φοροαπαλλαγές και σε άλλα παρόμοια «δωράκια» ...

**Στην συνάντηση που πραγματοποιήσαμε με την διοίκηση των «ΚΤΕΛ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε.»** μας ανακοινώθηκε ότι, μετά τις γιορτές του Πάσχα, θα έρθει σε συνεννόηση με τους Δήμους της Ανατολικής Αττικής ώστε να προχωρήσει στην έκδοση προσωρινής κάρτας μειωμένου-μισού εισιτηρίου για όλους τους μαθητές, η οποία θα ισχύσει μέχρι τις αρχές του Σεπτεμβρίου. Με την έναρξη δε της νέας σχολικής χρονιάς θα εκδοθεί ετήσια κάρτα.

**Η εξέλιξη αυτή πιστεύουμε ότι δικαιώνει τόσο την ορθότητα του αιτήματός μας όσο και την δυναμική παρουσία και αγωνιστικότητα των Ενώσεων μας και εν γένει του Γονεϊκού Κινήματος.** Ευελπιστούμε ότι αυτή μας η κατάκτηση, στις σημερινές δύσκολες οικονομικές συνθήκες, είναι μια ανάσα για τις οικογένειές μας.

**Θα συνεχίσουμε τις προσπάθειές μας** στην κατεύθυνση της νομοθέτησης του μειωμένου εισιτηρίου για όλα τα παιδιά κάτω των 18 ετών τα οποία μετακινούνται με την ΚΤΕΛ Α.Ε.. Δεν μας αρκεί η αλλαγή της τιμολογιακής πολιτικής των ΚΤΕΛ για φέτος και του χρόνου, με την απόφαση της ίδιας της εταιρίας. Θα πρέπει αυτή (η τιμολογιακή πολιτική) να είναι και νομοθετικά κατοχυρωμένη.

**Η δικαίωση συνεπώς του αιτήματός μας,** έστω και με τη μορφή που σήμερα γίνεται, δυναμώνει την αυτοπεποίθησή μας για να συνεχίσουμε τον αγώνα μας μαζί με τους Συλλόγους Γονέων, τις άλλες Ενώσεις και την Ομοσπονδία Γονέων διεκδικώντας την δωρεάν μεταφορά των παιδιών.

**Τέλος καλούμε** τους Δήμους της Ανατολικής Αττικής να ανταποκριθούν και να συμβάλλουν έτσι ώστε άμεσα, σε συνεργασία με την ΚΤΕΛ Α.Ε., να εκδοθούν οι προσωρινές κάρτες των μαθητών.

**Οι Ενώσεις Συλλόγων Γονέων Ανατ. Αττικής  
Μαραθώνα-Μαρκοπούλου-Ραφήνας/Ττικερμίου-Σαρωνικού**